
不満 10.4%

みんなが思う“栄区”って？
平成27年11月に、区民意識調査を実施しました。
ここでは、調査結果から読み取れる、栄区民が思う
“栄区”を紹介します。

〈対象者〉
住民基本台帳から無作為抽出した、
栄区在住の20歳以上の方3,000人
〈実施方法〉郵送　　〈設問数〉21問
〈回答者数〉1,501件（回収率50.0%）

栄区での生活、満足してる？Q１

栄区にずっと住んでたい？Q2

栄区の満足しているとこ、不満なとこは？Q3

満足しているほう

まあ満足しているほう

どちらともいえない

やや不満があるほう

不満があるほう

24.1%
47.1%
14.1%
7.3%
3.1%

栄区民10人のうち７人は、
栄区での生活に

満足しているとのこと！

満足 71.2%

※上記以外に、「わからない（0.6%）」、無回答（3.7%）がありました。

住み続けたい　　　　   住み続けたくない　　　　   無回答

　栄区民の多数が、これからも
栄区に住み続けたい！と思って
います。

　一方、住み続けたくないと答
えた方は、「交通利便性」や「買
い物環境」などを求めています。

　満足度が最も高かった項目は、「ごみの収
集、リサイクル活動」で、前回調査（平成22年
度）と比較すると、約15ポイント上昇しました！

　一方、「交通面」に関する項目に不満が多
いことが示されました。
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ごみの収集、リサイクル活動
緑地と水辺環境
公園

76.2％
73.8％
69.0％

満足・やや満足上位3項目

バスの利便性
幹線道路の整備
買い物環境

36.8％
36.0％
35.8％

不満・やや不満上位3項目

住み続けたくない

20.3%

住み続けたい
77.3%


